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Exp. 900013/2022  -  900014/2022 

     
Per decrets de la Gerència de l’Àrea Metropolitana de Barcelona de data 3 de juny de 2022, 
s’han aprovat els padrons i llistats cobratoris del tribut metropolità, exercici 2022, 
corresponents als municipis de El Prat de Llobregat, Esplugues de Llobregat, Gavà, Sant 
Boi de Llobregat, Sant Feliu de Llobregat, Sant Joan Despí, Sant Just Desvern i Torrelles de 
Llobregat. 
 
La recaptació en període voluntari s’efectuarà per les entitats col·laboradores entre el 10 de 
juny de 2022 i el 12 d’agost de 2022, de conformitat amb el calendari fiscal.   
   

S’exposen al públic a les oficines de la planta 5a, despatx 502, de l’Àrea Metropolitana de 

Barcelona, per un termini de vint dies, en compliment del que disposa l’article 102.3 de la 
Llei general tributària.   

  

Simultàniament, s’anuncia que la recaptació dels corresponents deutes tributaris, prèvia 
presentació del document cobrador emès per aquesta Àrea, s’efectuarà per l’entitat 
CaixaBank i les oficines de Correos.  

    

Contra l’acord aprovatori del padró de contribuents del tribut metropolità es podrà interposar 

el recurs de reposició a que es refereixen els arts. 108 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, 
reguladora de les bases de règim local i 14 del Real decret legislatiu 2/2004, de 5 de març, 

pel qual s’aprova el text refós de la Llei reguladora d’hisendes locals, davant de la Gerència 
d’aquesta ÀMB en el termini d’un mes, a comptar des de la finalització del període 
d’exposició pública. No obstant, es podrà formular qualsevol altre al·legació i/o recurs que 
s’estimi adient.   

   

   

   

Barcelona, 7 de juny de 2022 

El secretari general, Marcel·lí Pons Duat  
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